

春天来了

无锡师范附属学校
太湖新城小学三7班
锡报小记者 宋贞瑶

春天来了。

春风吹过天空，划破天边的云彩，蛰伏了一个冬季的暖阳睁开了朦胧的双眼。大地暖洋洋的，我们脱下臃肿的厚棉袄，换上轻盈的春装，去公园放起了最爱的蝴蝶风筝。

春风吹过山坡，山坡换上了崭新的衣服，新芽吐绿，百花盛开，姹紫嫣红的花儿像一颗颗璀璨夺目的宝石点缀在山坡上，美不胜收！

春风吹过湖面，湖里的薄冰开始渐渐融化了，它们化成了一滴滴小水珠，轻轻拨动着湖面。那湖面泛起的每一条波纹，都是一根轻柔的弦，汇聚成一首清脆动听的春天交响乐。

春风吹过我的脸，就像妈妈的大手温柔地抚摸着我的脸，让我的心底涌起一股暖流。我推开门，迈开轻盈的脚步，微笑着去看世间的春暖花开。

春天来了，给我们带来了生机勃勃的活力。

(指导老师:王晶)



贺岁诗

无锡师范附属学校
太湖新城小学四12班
锡报小记者 葛高辰

腊梅盛开，满院清香。

新年来啦！

噼啪的爆竹声唤醒了沉睡的雪花，

鹅毛大雪映衬着火红的春联。

大家个个喜笑颜开，

走亲访友拜年，

道一声“身体健康”，

说一声“恭喜发财”，

新的一年新气象！

(指导老师:费扬)

冬至的雨

无锡师范附属学校
太湖新城小学六3班
锡报小记者 于添越

冬至的雨，淋湿了等雪的梅，

深藏于内心的往事，

渡过太湖，正在赶来的路上。

思绪，在惠山山巅漫步，

却终究迈不过一场大雪。

遥闻香山红叶依旧，

春风啊，踮起脚尖，

开始向着我们，张望。

(指导老师:程阳)



我的学校，是一个学习的地方，同时也是一个美丽的“花园”。

说起“花园”，最先想到的肯定是我们学校里的小花园啊！走进小花园，一股清香扑鼻而来，往地上一看，尽是一些五颜六色的植物，有月季、山茶、多肉……它们立在土中，或是立在枝头，昂首挺胸，好像在比谁更美哩！仔细看，它们一个个都很美，有着不同的美：带刺的月季有着好几种颜色，粉色、肉色、黄色……它们混在一起，竞相开放，每一片花瓣都张开着，有力地张开着，花叠在一起，一层层，一片片，看上去就像一条多层的公主裙。还有些植物挂了果儿，有一种



江山垂钓

无锡师范附属学校太湖新城小学三9班
锡报小记者 陈瑾



“锡”望您来

无锡师范附属学校
太湖新城小学三10班
锡报小记者 陈紫浛



静物

无锡师范附属学校
太湖新城小学四8班
锡报小记者 吴倩



梅雪争春

无锡师范附属学校
太湖新城小学四3班
锡报小记者 曾祺然



古诗三首

无锡师范附属学校
太湖新城小学三9班
锡报小记者 袁梓赫

美丽的校园

无锡师范附属学校太湖新城小学四6班
锡报小记者 陈馥瑶

不知名的植物，叶子有些红有些绿，看起来像是迷你版的竹子，这“竹子”可不一般，它的叶子下面藏着一颗小果子跟黄豆一般大小，这果子是红的，红得发亮，跟红豆的颜色差不多……这么多的花在花园中尽情绽放着，这么多植物在花园中尽情生长。

除了小花园，学校的小池塘也是格外的美丽。小池塘里有着透明的、无色的水，连池底的一粒小石子也能看得清清楚楚。池塘旁，金钱草打着自己圆圆的、绿色的伞，看着小池塘发生的一切事情。水中央，种着一棵香樟树，这棵香樟树应该是校园里最高的一棵香樟树了，

它只比教学楼矮一点点，树上的叶子大部分是绿色的，只有一点点是红的、橙的、黄的，就像是草丛中星星点点的花一样，只有一两朵。水面上，倒映着池塘旁的一切，就像一面大镜子里的，所有的美景都倒映在了小池塘里，完美地复制了，看不出一丝不同。倘若你正看得认真，那必定有一些“小鱼”来打扰你，它们通体黑色，在小池塘里快速地游动。当它们游过了你欣赏的倒影时，那倒影就碎了，碎成很多块。过了一会，水面恢复了平静，又显现出原来的美景。

美丽的校园，我爱你！

(指导老师:陈娅)

文明养犬

无锡师范附属学校太湖新城小学三4班
锡报小记者 黄天煦

一个阳光灿烂的下午，我和好朋友一起在楼下玩耍，我借了他的滑板车骑了起来。“啊，太好玩了！”我越骑越快，浑然不觉“地雷”即将来临。一坨黑乎乎的“地雷”突然出现在了眼前，幸亏我眼疾手快脚踩在了刹车器上，我的滑板车就像一辆开得快的小汽车遇上红绿灯猛然一脚刹车，我差点从滑板车上飞出去。

带狗狗去放风最好准备好塑料袋，不然狗狗拉的粪便就是个隐藏“地雷”，会让我们一不留神就中招。

爱护环境从我做起，文明遛狗人人有责。让我们及时清理狗狗的粪便，不麻烦环卫工人，也不要让别人踩“地雷”。大家共同努力，让环境更加干净、整洁。



游乐园的回忆

无锡师范附属学校太湖新城小学四6班
锡报小记者 常子娴

那是一个春天，我和朋友们一起去游乐园玩。

那时，樱花正在开放，粉红色的樱花点缀着海蓝色的天空。游乐园门前，我们三个牵着手，来到樱花树下。

进入游乐园，我们先去玩碰碰车。“请下一场入座！”播音员阿姨说。我挑了一个梦幻蓝车，珠珠挑了一个公主粉车，而丫丫则挑了一个清新绿车。“开始！”珠珠手握方向盘，一副娴熟的样子，只见她脚踩油门，向丫丫驶去。丫丫第一次来玩，她见势不妙，赶紧手握方向盘，使劲向左边驶去，可她忘记踩油门了，珠珠气势浩大地朝丫丫开去，只听“砰砰”两声，两人相撞了。我赶紧抓住机会，用力踩油门，握住方向盘，左转，躲过一辆红车的撞击，右转，闪过一辆黄车的撞击，然后像一头发疯的狮子般冲了出去，风在耳旁呼啸，只听“砰——”的一声巨响，我赢得了比赛。

接下来，我们去玩抛物。我们各拿一个彩环，把它扔出，落在哪个东西上，它就归我们了。珠珠先走上去，拿了一个彩环，眼睛盯着东西，她看中了一个粉色娃娃，她的眼睛死死盯着娃娃，忽然她用力抛出，哇！中了，也没那么难嘛！我也拿了一个，用余光看着东西，咦，那个东西是什么？原来是一只大熊猫，头上扎了个金色蝴蝶结，我就要你了。我将环抛出，没有落到大熊猫上，反而落在一把镶着金边的剑上，虽然如此，但我也很开心。

快乐的时光总是短暂的，但美好的回忆是永远不会消散的。

(指导老师:陈娅)

